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Έργο Παροχής Ευκαιριών σε Νέους Πτυχιούχους Νομικής, μέχρι 

29 ετών, που βρίσκονται εκτός απασχόλησης, εκπαίδευσης ή 

κατάρτισης [Not in Employment, Education or Training  (NEETs)] 

για πραγματοποίηση της απαιτούμενης από τον περί Δικηγόρων 

Νόμο άσκησης. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1955/2017). 

   83.955 

  Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην 

Πρόταση, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την καταβολή μηνιαίου επιδόματος κατάρτισης σε 

ασκούμενους δικηγόρους που δεν δύνανται να ενταχθούν στο 

«Έργο Παροχής Ευκαιριών σε Νέους Πτυχιούχους Νομικής, 

μέχρι 29 ετών, που βρίσκονται εκτός απασχόλησης, 

εκπαίδευσης ή κατάρτισης» [Not in Employment, Education or 

Training  (NEETs)], ύψους μέχρι €390 ή μέχρι τη διαφορά του 

ποσού που καταβάλλεται από το Δικηγορικό Γραφείο ή τη 

Νομική Υπηρεσία όπου έχουν αρχίσει την περίοδο της άσκησής 

τους, για κάθε μήνα άσκησης από την 1.9.2017 μέχρι και την 

ολοκλήρωση των 12 μηνών που αναφέρεται στον περί 

Δικηγόρων Νόμο, Κεφ. 2 και Νόμων του 1961 έως 2017. 

 

 β)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει τις 

αναγκαίες πιστώσεις για την υλοποίηση του Έργου, οι οποίες 

να παραχωρηθούν στον Παγκύπριο Δικηγορικό Σύλλογο ο 

οποίος με την Απόφαση με αρ. 83.352 και ημερ. 27.9.2017, έχει 

οριστεί ως Φορέας Υλοποίησης του πιο πάνω 

συγχρηματοδοτούμενου Έργου.  
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 γ) Όπως οι δαπάνες, το είδος των οποίων θα είναι όπως και στην 

περίπτωση του προαναφερθέντος συγχρηματοδοτούμενου 

Έργου, διενεργούνται από τον Παγκύπριο Δικηγορικό Σύλλογο 

εφαρμόζοντας/ακολουθώντας τις ίδιες διαδικασίες που 

εφαρμόζονται/ακολουθούνται στη περίπτωση του πιο πάνω 

Έργου. 

 

 δ) Όπως ο έλεγχος της κανονικότητας, νομιμότητας και ορθότητας 

 των δαπανών διενεργείται από τη Μονάδα Ευρωπαϊκού 

 Ταμείου του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

 Ασφαλίσεων, ακολουθώντας κατά αναλογία τις ίδιες 

 διαδικασίες και εφαρμόζοντας τις ίδιες αρχές που 

 ακολουθούνται/ εφαρμόζονται για τον έλεγχο του πιο πάνω 

 συγχρηματοδοτούμενου Έργου που διενεργείται από τη 

 Μονάδα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της ως Ενδιάμεσος 

 Φορέας για Έργα Δημοσίων Συμβάσεων που υλοποιούνται στα 

 πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Απασχόληση, 

 Ανθρώπινοι Πόροι και Κοινωνική Συνοχή» 2014-2020. 

 


